BASES DEL SORTEO
RADIO MARCA BARCELONA 

"PROMOCIÓN ENTRADAS GRAN PREMIO DE ESPAÑA DE FÓRMLA 1"

PRIMERA.- Radio Salud S.A., a través de Radio Marca Barcelona, llevará a cabo desde el 28 de Abril hasta el 11 de Mayo de 2016 una promoción bajo la modalidad de “sorteo”.
SEGUNDA.- El objetivo de esta promoción es sortear entre los oyentes de Radio Marca Barcelona 2 entradas en la Tribuna K Zona 4 situada en la recta principal del Circuito, válidas para los tres días de GP para presenciar el Gran Premio de España de Fórmula 1 que se disputará en el Circuit de Catalunya de Montmeló del 13 al 15 de Mayo de 2016. 

TERCERA..- Forma de participación: Enviando un mensaje con la palabra RMARCA espacio y nombre completo al 25048, precio del mensaje 1,42 € IVA incluido, servicio ofrecido por Argatel Solutions
Esta promoción será válida para el ámbito territorial de España.

CUARTA.- En la promoción sólo podrán participar personas mayores de edad. Igualmente, sólo se podrán identificar como ganadores de cada concurso y perceptores de los premios personas mayores de edad.

QUINTA.- La aceptación del premio por el ganador implica expresamente la autorización a Radio Salud S.A. para utilizar publicitariamente su nombre e imagen, perdiendo el derecho a disfrutar del premio en caso de negativa. 

SEXTA.- Radio Salud S.A. o cualquiera de las empresas autorizadas por ésta comunicará el premio obtenido al ganador a través del teléfono móvil o la dirección de correo electrónico facilitada por el concursante. 

SÉPTIMA.- El premio se hará público el jueves día 12 de mayo en antena en la programación de RADIO MARCA BARCELONA y se llamará personalmente a los ganadores. Se entregará al concursante en Avenida Diagonal, 460 3º acreditando su identidad presentando el D.N.I. en los siguientes horarios:

Juves día 12: De 10:00 h a 18:00 h 

Viernes día 13: De 10.00 h a 17:00 h 

OCTAVA.- Los premios objeto de la presente promoción, en ningún caso podrán ser objeto de cambio, alteración o compensación a petición del ganador. La empresa se reserva el derecho de efectuar cambios por un premio similar siempre y cuando sea por una causa justificada.

NOVENA.- La participación en esta promoción supone la total aceptación de las presentes bases, así como la aceptación del criterio que establezca Radio Salud S.A. para resolver cuantas cuestiones se deriven del mismo. 

DÉCIMA.- La aceptación del premio no condiciona ni impone la adquisición de ninguna clase de productos o servicios.

UNDÉCIMA.- No tendrán derecho a los premios los empleados de Radio Salud S.A. y resto de empresas del grupo, sus cónyuges y familiares hasta el primer grado de consanguinidad, así como los empleados de las empresas colaboradoras en la realización de la presente promoción.

DUODECIMA.- Descripción del premio:

2 entradas en la Tribuna K Zona 4 válidas para los tres días de GP para presenciar el Gran Premio de Catalunya de Fórmula 1 que se disputará en el Circuit de Catalunya de Montmeló del 13 al 15 de Mayo de 2016. 
DECIMOTERCERA.- Radio Salud S.A. podrá declarar desiertos los premios en el supuesto de que los ganadores no facilitasen los datos necesarios para que Radio Salud S.A. cumpla con sus obligaciones legales y especialmente, las tributarias.

DECIMOCUARTA.- Radio Salud S.A. se reserva el derecho a modificar o cancelar el concurso "PROMOCIÓN GRAN PREMIO DE ESPAÑA DE FÓRMULA 1" o el desarrollo del mismo por circunstancias ajenas al control de sus empresas o que lo hagan aconsejable.
Sus datos de carácter personal suministrados a través de su participación en el presente concurso serán incorporados a un fichero de datos cuyo responsable es RADIO SALUD S.A., domiciliada en Barcelona, Av. Diagonal, 460 3º, y serán utilizados para gestionar su registro como participante en el concurso, así como para remitirle información sobre los productos de RADIO SALUD S.A. y ofertas comerciales de aquellas entidades con las que RADIO SALUD S.A. llegue a acuerdos con tal fin, incluyendo el envío de comunicaciones comerciales por correo electrónico o cualquier otro medio de comunicación electrónica equivalente (como SMS). Estos datos se tratarán confidencialmente y de acuerdo con lo establecido en la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de modo que los usuarios podrán acceder, rectificar y cancelar sus datos así como ejercitar su derecho de oposición dirigiéndose a la dirección electrónica: pilar@radiomarcabarcelona.com.

Ayúdenos a mantener dichos datos actualizados comunicándonos cualquier modificación que se produzca en los mismos.

RADIO SALUD S.A. no utilizará los datos personales de datos con una finalidad distinta a la finalidad indicada en las presentes bases, tratándolos de acuerdo a la legislación vigente en materia de protección de datos.

DECIMOQUINTA.- Todos los participantes de la promoción "PROMOCIÓN GRAN PREMIO DE ESPAÑA DE FÓRMULA 1" autorizan a Radio Salud SA a hacer públicos en antena durante el desarrollo del concurso sus nombres y apellidos así como el texto del mensaje enviado, pudiendo utilizarlos para fines periodísticos.
Todas las instrucciones publicadas o que se emitan en Radio Marca para participar en el Concurso " PROMOCIÓN GRAN PREMIO DE ESPAÑA DE FÓRMULA 1" forman parte de sus términos y condiciones.
Radio Marca Barcelona se reserva el derecho de rechazar la participación de cualquier oyente que no cumpla las bases de participación o contravenga el espíritu del concurso "PROMOCIÓN GRAN PREMIO DE ESPAÑA DE FÓRMULA 1". La participación en esta promoción supone la aceptación por parte del participante de la totalidad de los términos y condiciones de la promoción.

Bases depositadas en www.radiomarcabarcelona.com

